
 بارم سوال ردیف

۰ 
tanاگر  𝛼 =

−۲

۰
 باشد، حاصل عبارت زیر را بیابید. 

𝐴 =

۱ sin(۵𝜋 + 𝛼) − sin(
۰𝜋

۲
+ 𝛼)

۲ cos(𝛼 − 𝜋) − ۰ cos(
۰۵𝜋

۲
− 𝛼)

 

 

 

 

 

 

۰ 

 را بدست آورید و سپس مساحت مثلث را نیز بیابید. 𝑎 و 𝑐در شکل زیر مقادیر  ۲

 

 
 

 

 

 

۵/۰ 

 .بیابید را °۲۰۱ی های مثلثاتی زاویهبا استفاده از دایره مثلثاتی، نسبت ۰

 

 

 

 

 

 

۰ 

 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران  هفتاداره آموزش و پرورش منطقه 

 

 محل مهر با امضاء مدیر

 

 

 ماه خرداد نوبت امتحانی :                        (دوم )دوره دبيرستان هاتف                      ش صندلی)ش داوطلب( :

 تجربی -ریاضی دهم                                          رشته :  :پایه       خانوادگی:و نام نام 

 1400-01سال تحصيلی:          و صادقیآباد   انآقای:اندبير نام       ریاضی: سؤال امتحان درس

 صبح   10ساعت امتحان :      

 يقهدق  120         وقت امتحان : 

 1401/  03/  16      تاریخ امتحان :   

 (صفحه 4)   برگ  2:    سؤالتعداد برگ 



 های زیر را بیابید.مقدار عددی عبارت ۰

۰) cos ۰۱۱°                                                 ۲) tan(
۰۵𝜋

۰
) 

 

 

 

۰ 

 ی زیر تابع باشد.را طوری بیابید که رابطه 𝑎 و 𝑏مقادیر  ۵

𝑓 = {(−۰,۲𝑎 − ۹) , (𝑎, 𝑏۲ + ۰) , (۰, ۵𝑏) , (−۰, −۰) , (−۷,۱)} 

 

 

 

 

 

۰ 

۱ 
𝑓(𝑥)دامنه و برد تابع  =

𝑥
۲
−۰

𝑥
۲
−۰

 را بیابید. 

 

 

 

۰ 

𝑓در یک تابع خطی داریم،  ۷ (−۲) = 𝑓 و ۰ (−۵) =  معادله آنرا بنویسید. ۰−

 

 

 

 

 

۰ 

۰ 
𝑓(𝑥)نمودار تابع  = {

𝑥۲ + ۲𝑥         𝑥 < −۰

۲𝑥 + ۰           𝑥 ≥ −۰
 را رسم کنید و دامنه و برد را بنویسید. 

 

 

 

 

 

۵/۰ 
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نمره(1) بیابید. را سوم جملهی ونسبت قدر باشند. 432 و 48 اعداد هندسی دنبالهی یک نهم و پنجم جملات اگر -

12

ای حسابی با قدر نسبت دنباله 271و  34عدد بین اعداد  2با قراردادن  -

搀

ابی با ای حسی ششم از دنبالهشود. جملهتشکیل می 

𝑑√قدر نسبت  −  نمره(1را بیابید. ) -34ل وی او جمله 63

13

نفر هم فقط والیبال دوست دارند. حداکثر چند نفر وجود  16نفره فقط فوتبال دوست دارند.  42نفر از اعضای یک کلاس  18 -

 نمره( 5/0مند نیستند؟ )دارند که به هیچ یک از این دو ورزش علاقه

 (نمره 3) تجزیه کنید. -

𝑥4 − 13𝑥 + 36  ب) =

 

𝑥2 − 18𝑥 + 77 الف) =

𝑥3 + 12𝑥2 + 48𝑥 + 64  د) =

 

𝑥6 − 64  ج) =

 

𝐴 اگر - = 3𝐴√ باشد، حاصل 24√-5√ +  (نمره 1را بیابید. ) 6√

d 

�û

 

9 

01
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نفر از این کلاس را انتخاب کرد به طوری که علی  3توان به چند طریق مینفره هستند.  21علی و محمود عضو یک کلاس  -

 نمره( 5/0)انتخاب شود و محمود انتخاب نشود؟ 
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 (نمره1رقمی بدون رقم تکراری: ) 3چند عدد  6و  5، 3، 1، 0با ارقام  -

نوشت. میتوان 3     پذیر بخش الف(

ب( زوج باشد.

 

 

18

 نفر دیگر در آزمونی شرکت کردهاند و همه نمرات متفاوت کسب کردهاند. 5- رضا و علی و حسن و 

 ی علی از حسن بیشتر و از رضا کمتر شده باشد؟چقدر احتمال دارد نمره

 

 

 نمره(1)نوع هر متغیر را بنویسید.  -

قد دانش آموزان کلاس دهم. -لات کادر مدرسهمیزان تحصی -رنگ چشم افراد -تعداد اعضای یک کلاس

  

 (نمره1شود؟ ) 9تاس بیشتر از 2تاس چقدر احتمال دارد مجموع  2در پرتاب  -

έΑ 

 نمره ( 1) 

14

15

 بر


